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Controllo automatico a microprocessore per bruciatori ad
olio o gas, per funzionamento continuo o intermittente,
conosenza ventilatore.

Potenza di accensione finoa 350 kW.

AVVERTENZA
Leggere attentamente il manuale prima dell'utilizzo e
linstallazione. L'installazione, la programmazione, la
messa in servizio e la manutenzione del prodotto deve
essere effettuata soltanto da personale tecnico
qualificato, nel rispetto delle normative.

DISINSERIRE L'ALIMENTAZIONE PRIMA DI
ESEGUIRE | COLLEGAMENTI ELETTRICI

COLLEGARE QBK E BRUCIATORE ALLA TERRA DI PROTEZIONE
CATEGORIA SOVRATENSIONE Il SECONDO EN 60730

DATI TECNICI
Tensione dialimentazione ~(AC) 1150230 V +10-15%
Frequenza 50/60 Hz
Consumo 6 VA MAX
Portata massima uscite 2A@ 230V cosp=0,7
Fusibile dilinea 5x20mm RAPIDO 3 A
Corrente diionizzazione >1pA
Limitazione corrente diionizzazione 1mA
Tensione alla sonda difiamma 250 Vac
Isolamento del circuito di sonda > 50 MQ
Lunghezzalinea di sonda <30m
Lunghezza linea monoelettrodo <2m
Interfaccia di comunicazione TraxBus™
Temperatura difunzionamento -20+60 °C
Temperatura di stoccaggio -40+85 °C
Umidita relativa CONDENSAZIONE NON AMMESSA
Grado di protezione P64
Posizione di montaggio QUALSIASI
Peso ~1100g

SORVEGLIANZA DI FIAMMA A IONIZZAZIONE
Lelettrodo di ionizzazione immerso nella fiamma agisce
come sonda, il telaio del bruciatore funge da massa. Bisogna
garantire una buona aderenza di fiamma al telaio del
bruciatore, che deve essere collegato alla terra di protezione.
Lisolamento dell'elettrodo di ionizzazione deve essere
superiore a 50 MQ.

SORVEGLIANZA DI FIAMMA UV
La sonda UV4sH é realizzata con tubi sensibili alle radiazioni
ultraviolette emesse dalla fiamma e non & influenzata né dalla
luce solare né dai raggi infrarossi o dalle lampade
incandescenti e fluorescenti.
Latemperatura operativa & compresatra -20+90°C.

PRESSOFUSIONE IN ALLUMINIO EN AB 46100
RIVESTIMENTO IN POLVERE DI POLIESTERE COLORE: GRIGIO

NEL MONTAGGIO DEVE ESSERE GARANTITO UN MINIMO
GRADO DI PROTEZIONE P40

DIMENSIONI
DIMENSIONS
DIMENSOES
DIMENSIONER
TABAPUTHbIE PASMEPbI

200x 120 x 71 mm

6 BARRALED DEL SEGNALE DI FIAMMA-ROSSO
FLAME SIGNALBARGRAPH-RED
BARRADE SINAL DE CHAMA - VERMELHO
VISNING FLAMMESIGNAL - R@D
NVHEVIKA CUTHANA NNAMEHW- KPACHBIV

DISPLAY DI STATO
STATUS DISPLAY
STATUS DISPLAY
STATUS INDIKATOR
[JUCMNNEN COCTOSAHNSA

INDICATORE USCITAARIA -BLU
AIROUTPUT INDICATOR -BLUE
INDICADOR DE SAIDAPARA AR -AZUL
VISNING AF LUFTUDGANG - BLA
VHOVKATOP BbIXOMA BO3A. K. - CUHM

INDICATORE COMUNICAZIONE - GIALLO
COMMUNICATION INDICATOR - YELLOW
INDICADOR DE COMUNICAGAO -AMARELO
VISNING AF KOMMUNIKATIONSSTATUS - GUL
VHOMKATOP CBA3K - KENTHIA

PULSANTE DI SBLOCCO/ARRESTO
RESET/SHUTOFF BUTTON
BOTAORESET/DESLIGAR
RESET-/AFBRYDER-TAST

KHOMKA CEPOCA/OCTAHOBKM
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Microprocessor-controlled, automatic burner control
system for intermittent or continuous operation of gas and
oil burners, with or without blower.

Ignition power up to 350 kW.

WARNING
Carefully read the manual before the installation or use.
Installation, programming, commissioning and
maintenance of the product must only be performed by
qualified technicians in compliance with current
standards.

TURN POWER SUPPLY OFF BEFORE MAKING
ELECTRICAL CONNECTIONS

CONNECT QBK AND BURNER TO PROTECTIVE EARTH
OVERVOLTAGE CATEGORY Il PURSUANT TO EN 60730

SPECIFICATIONS
Power supply ~(AC) 115 0r 230 V +10-15%
Frequency 50/60 Hz
Power consumption 6 VA MAX
Maximum outputload 2A@ 230V cose=07
Linefuse 5x20mm QUICKBLOW 3 A

Flame ionization current >1pA
Flame currentlimitation 1mA
Flame detector voltage 250 Vac
Flame detector insulation > 50 MQ
Flame detector line length <30m
Singlerod line length <2m
Communication interface TraxBus™
Operating temperature -20+60 °C
Storage temperature -40+85 °C
Relative humidity NO CONDENSATION ALLOWED
Degree of protection P64
Mounting position ANY
Weigth ~1100g
IONISATION FLAME MONITORING

An ionsation electrode serves as a flame probe and the frame
of the burner usually serves as the earth. Pay attention to
good flame contact at the burner head. The frame of the
burner must be securely connected to protective ground.

The insulation resistance of the ionisation electrode should
exceed 50 MQ.

UV FLAME DETECTION
The UV probe UV4sH uses sensitive tubes responding to UV
radiation produced by flame.
This kind of detectors are blind to sunlight, infrared, standard
filamentand fluorescent lamps.
They can operate with ambient temperature range -20+90°C.

CAST ALUMINUM ALLOY EN AB 46100
ELECTROSTATIC POLYESTER POWDER COATING COLOR: GRAY

AMINIMUM DEGREE OF PROTECTION IP40
MUST BE ENSURED BY INSTALLATION
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FORI ESTERNI DI FISSAGGIO - AUTOFILETTANTE 4.2mm / M5 AUTOMASCHIANTE
EXTERNAL FITTING HOLES - 4.2mm SELF TAPPING / M5 THREAD FORMING SCREW

FUROS EXTERNOS PARA
EKSTERNE MONTERINGS|

FIXAGAO - 4.2mm AUTOATARRAXANTE/PARAFUSO ROSCADO M5
HULLER - 4.2mm SELVSKARENDE / M5 GEVINDFORMENDE SKRUE

HAPY)XHbIE KPEMEXHbIE OTBEPCTUA - CAMOPES 4,2 mm / M5 PESbBOHAKAT. BUHT

(2]

77 x 182 mm (4)
FORI DI FISSAGGIO SFON
BREAKABLE FITTING HOLI

DABILI - DIAMETRO 4,0mm
ES - 4,0mm DIAMETER

FUROS QUEBRAVEIS DE FIXAGAO - DIAMETRO 4,0mm
UDSLAGSBLANKETTER FOR MONTERING - 4,0mm DIAMETER
BbIBUBHBIE KPEMEXHBIE OTBEPCTUS - IMAMETP 4,0 Mm

@19,0 mm (4)

FORI PASSAGGIO CAVI SFONDABILI - PER PRESSACAVO PG11
BREAKABLE HOLES FOR WIRING - FOR PG11 CABLE GLAND
FUROS QUEBRAVEIS PARA FIACAO - PARA CABOS PG11

UDSLAGSBLANKETTER Tl
BbIBVBHBIE OTBEPCTUA

@ 15,5 mm (4)

L PG11 KABELFORSKRUNINGER
[NA NPOBO[KM - ANA KABENBHOIO BBOMA PG11

FORI PASSAGGIO CAVI SFONDABILI - PER PRESSACAVO PG9
BREAKABLE HOLES FOR WIRING - FOR PG9 CABLE GLANDS
FUROS QUEBRAVEIS PARA FIACAO - PARA CABOS PGY

UDSLAGSBLANKETTER Tl
BbIBV/BHbIE OTBEPCTUA

L PG9 KABELFORSKRUNINGER
[INA NPOBOAKM - ANA KABENBHOIO BBOJA PG9

COLLARE PER FISSAGGIO SU TUBO (OPZIONALE)
DIAMETRO ESTERNO TUBO6 ...

76 mm (VERTICALE) - 6 ... 63 mm (ORIZZONTALE)

FITTING CLAMPS FOR PIPES (OPTIONAL)

OUTSIDE PIPE DIAMETER

6 ... 76 mm (VERTICAL) - 6 ... 63 mm (HORIZONTAL)

BRACADEIRAS PARATUBOS (OPCIONAL)

DIAMETRO EXTERNO DE TUBO6 ...

76 mm (VERTICAL) - 6 ... 63 mm (HORIZONTAL)

MONTERINGSKLAMPER TIL R@R (OPTION)

EKSTERN RGRDIAMETER

6...76 MM (LODRET) - 6 ... 63 MM (VANDRET)

KPEMNEHWE HA TPYBY (M0 3AKA3Y)

BHELUHW IMAMETP TPYI

Bbl 6 ... 76 Mm (BEPTUKAIL) - 6 ... 63 mm (TOPU3OHTAN.)
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Aparelho programador de chama microprocessado, para
operagéo intermitente ou continua de queimadores de
gas e 6leo, com ou sem ventilador.
Capacidade de igni¢ao até 350 kW.

AVISO
Leia 0 manual atentamente antes da instalagéo ou uso.
Instalagdo, programagdo, comissionamento e
manutengéo do produto devem ser feitas somente por
técnicos qualificados em conformidade com as normas
vigentes.
DESLIGUE AALIMENTAQAp PRINCIPAL
ANTES DE REALIZAR LIGAGOES ELETRICAS

REALIZE ATERRAMENTO CORRETO DO QBK E DO QUEIMADOR
CATEGORIA DE SOBRETENSAO Il CONFORME EN 60730

CARACTERISTICAS TECNICAS
Tensao de alimentagao ~(AC) 1150230 V +10-15%

Frequéncia 50/60 Hz
Consumode energia 6 VA MAX
Carga de saida maxima 2A@ 230V cose=0,7
Fusivel delinha 5%x20mm AGAO RAPIDA 3 A
Corrente de ionizagdo >1pA
Limitagao de corrente do detector 1mA
Tens&o do detector de chama 250 Vac
Isolamento do detector de chama > 50 MQ
Distancia do detector de chama <30m
Distancia do monoeletrodo <2m
Interface de comunicagéo TraxBus™
Temperatura de operagéo -20+60 °C
Temperatura de armazenagem -40+85 °C
Umidade relativa SEM CONDENSAGAO PERMITIDA
Grau de protegéo P64
Posicao de montagem QUALQUER
Peso ~1100g

DETECGAO DE CHAMA POR IONIZAGAO

Um eletrodo de ionizagéo serve como sensor de chama e a
carcaga do queimador normalmente serve como
aterramento. Fique atento a um bom contato da chama com o
turbulador. A carcaga do queimador deve ser corretamente
aterrada.

A resisténcia do isolamento do eletrodo de ionizagao deve
exceder 50 MQ.

DETECGAO DE CHAMA POR SENSOR UV
O sensor de chama UV4SH usa bulbos sensiveis que
respondem a radiagdo UV emitida pela chama. Esto detector
€é cego aluzdo sol, infravermelho e [ampadas fluorescentes.
Faixa de temperatura ambiente -20+90°C.

LIGA DE ALUMINIO EN AB 46100
REVESTIMENTO EM POLIESTER ELETROSTATICO COR: CINZA

UM MINIMO GRAU DE PROTEGAO 1P40
DEVE SER GARANTIDO PELA INSTALAGAO

DK

Microprocessorkontrolleret braenderstyring il
intermitterende eller konstant drift af gas- eller
oliebraendere, med eller uden blaeser.
Anteendelseskapacitet op til 350 kW.

ADVARSEL
Lees omhyggeligt manualen fer installation eller brug.
Installation, programmering, idriftsaettelse og
vedligeholdelse af produktet ma kun udferes af
kvalificerede teknikere i overensstemmelse med
geeldende standarder..
FORSYNINGEN SKAL V/ARE KOBLET FRA MENS
ELEKTRISKE FORBINDELSER ETABLERES

QBK OG BRANDER SKAL TILSLUTTES EN GOD
JORDFORBINDELSE. OVERSPANDINGSKATEGORI Il - EN60730

TEKNISKE DATA
Stremforsyning ~(AC) 115 eller 230 V +10-15%
Frekvens 50/60 Hz
Effektforbrug 6 VA MAX
Maksimal outputbelastning 2Aved 230 V cose=0,7
Sikring 5x20mm FLINK 3 A
Flamme ioniseringstrams >1pA
Flamme strgmbegraensning 1mA

250 Vac
>50 MQ
<30m
<2m

Flammefgler spaending
Flammefgler ledningsisolering
Flammefgler ledningsleengde
Enkelt elektrode ledningsleengde

Kommunikationsgraenseflade TraxBus™
Driftstemperatur -20+60 °C
Opbevaringstemperatur -40+85 °C
Relativ luftfugtighed IKKE-KONDENSERENDE KREVET
Kapslingsklasse P64
Monteringsposition ALLE
Veegt ~1100g

IONISERISERING FLAMMEOVERVAGNING
En ioniseringselektrode virker som flammesonde og rammen
pa braenderen virker normalt som jord.
Veer opmerksom pa god flammekontakt ved
breenderhovedet. Breenderens ramme skal veere forsvarligt
forbundettil jord.
Isolationsmodstanden for ioniseringselektroden skal
overstige 50 MQ.

UV FLAMMEDETEKTIONUV SENSOREN

UV4sH ubruger UV-falsomme rer til at detektere straling fra
flammer. Denne type detektor er blind overfor sollys, infraradt
lys samt lys fra almindelige gladepaerer og lysstofror.
Anvendeligt omgivelsestemperaturomrade -20-90°C.

ST@BT ALUMINIUMLEGERING EN AB 46100
ELEKTROSTATISK PULVERLAKERING. FARVE: GRA

EN MINDSTE BESKYTTELSESGRAD IP40
SKAL SIKRES VED INSTALLATION
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ABTOMAT. MUKPOMPOLIECCOPHAs CUCTEMA KOHTPOMS s
ra3oBbIX M KMAKOTOMNMBHBIX rOpenok, pabotawoLmx B
HenpepbiBHOM WU NPEpPbLIBUCTOM pexume, ¢
BEHTUNATOpOM M 6e3. MowHocTb pokura o 350 kBT.

BHUMAHUE
npOHMTaTb nepeg yCTaHOBKOVI UM ncnonb3oBaHMem.
YcraHoBka, nporpaMmmupoBsaHune, BBOA B dKCnnyatauuio
N TeXHu4eckoe 06CJ'Iy)KVIBaHVIe npoaykTa [OJXHbl
BbINOIHATLCA TONbKO KBaJ'II/ICbVIL{VIDOBaHHbIMVI
cneunanucramMun B COOTBETCTBUW CO CTaHAAPTaMM.

OTKIIOYATL MTAHWE NEPE BbINONHEHWEM
QNEKTPUYECKWX COEOVMHEHWA

MOAKNIOYATE QBK U TOPENKM K SALMTHOMY 3ASEMNEHUIO
KATEFOPUA NEPEHANPAXEHWA Il COTTTACHO EN 60730

XAPAKTEPUCTUKKU
Kopobka nutanusi  ~ 115 unn 230 B nepementoro Toka +10-15%
Yacrota 50/60 Iy
[MoTpebnsiemas MoLHOCTb 6 B-A MAKCUMYM
MakcumanbHas HarpyskaHasbixoge 2 A @ 230 B cose=07
MpepoxpaHuTens 5x20 um BbICTPOAENCTBYIOWMIA 3 A
VIoHW3aLMOHHbII TOK > 1 MKA
OrpaHuyeHue MoHu3aLl. Toka 1MA
HanpsbkeHve faTumka nnamexu 250 B nepewmenoro Toka
M3onsuus fatumka nnameru > 50 MOm
[invHa nuHUK faTyrka nnamexn <30m
[lnvHa NHUM MOHO3NEKTpOAA <2m
MHTepdeiic cBsian TraxBus™
Paboyas Temneparypa -20+60 °C
Temnepartypa xpaHeHus -40+85 °C
OtHocuTenbHas BnaxHocTs  KOHAEHCALWA HE JONYCKAETCA
CTeneHb 3awuTbl 1P64
MoHTaxHoe nonoxexue MioGoe
Bec ~1100r

MOHM3ALMOHHBIN KOHTPOMb MNAMEHU
VIOHW3aLMOHHBIN  3NeKTPOoA, MOMELEHHBIR B nnams,
[DeliCTByeT B Ka4yecTse faTuuka, a Kopyc CIYKUT «3eMNEMy.
Mpu atom cneayet obecneynTb NonHoe CONpUKOCHOBEHWE
A3bIKOB MNaMEHW C KOPMYyCOM TOpenku, KoTopasi AomKHa
GbITb NPaBUNbHO 3a3eMmeHa.

Yo JATYUK NMAMEHU
Y& patunk UVASH copeput UyBCTBATENbHBIE AMEMEHTbI,
pearupyloLLme Ha YO-13nyyeHns, cosfaBaemble nnameHeM.
[laTu4mky JaHHOTO BUAA HE pearvpyioT Ha CONHEYHbIN CBeT, a
Takxe Ha CBeT WH@pakpacHblX, CTaHAAPTHBIX
TIOMUHECLIEHTHBIX NaMMN W flamn Hakan1BaHus,
[latumkv paGoTatoT npu TemMnepaType okp. cpeabl 20-90°C.

NWTBIV NOA BABNEHVIEM M3 AN. CMNABA EN AB 46100
MONM3®MPHOE MOPOLUKOBOE NOKPLITVE LIBET: CEPbIV

MUHUMANBHAA CTEMNEHb 3ALNTBI,
COBIMIOAAEMASA NP MOHTAXE - IP40N

VALVOLA DELL'ARIA ®
AR VALVE

VALVULADE AR @ I I I I ‘
LUFTVENTIL
BO3AYLLUHbI KNAMAH [:>— @ ® oI

P

VALVOLAPILOTA ﬂ L' % ES 1[92
PIJ.OT VALVE N L L N
VALVULA PILOTO

0 PILOT MAGNETVENTIL [a1{A2]A3[c1]c2[o1]02[03]04|05[06]07[08]09[10] [11]12]13[14]15[16]17] 18]
MNOTHBbIN KNAMNAH N N N N J-
VALVOLA PRINCIPALE = SBLOCCO
MAIN VALVE RESET

@ VALVULA PRINCIPAL @ AN e RESET 4
HOVED MAQNETVENTIL & DESBLOQUEO
OCHOBHOW KNANAH @ L CBPOC
TRASFORMATORE DI ACCENSIONE COMANDO VALVOLA'ARIA
IGNITION TRANSFORMER AR VAITVE CONTROL

@ TRANSFORMADOR DE IGNIGAO CONTROLE VALVULA DE AR &z
TANDTRANSFORMER LUFTVENTILKONTROL ~
TPAHCOOPMATOP PO3XUIA YNPABJI-E BO3[. KNAMAHOM
TRASFORMATORE DI ACCENSIONE MONOELETTRODO FOTOCELLULAUV TERMOSTATO ON / OFF
SINGLE ROD IGNITION TRAN§FORMER uv PHQTOTUBE ON/OFF THERMOSTAT

© TRANSFORMADOR DE IGNICAO MONOELETRODO FOTOCELULA UV TERMOSTATO LIGADO / DESLIGADO %1
ENKELT ELEKTRODE TANDTRANSFORMER UV-SONDE TERMOST ON / OFF
TPAHCOOPMATOP PO3XUNIA (MOHOJMEKTPOA) Yo ®OTOINEMEHT BKI1-BbIKI1 TEPMOCTATA
ACCENSIONE/RIVELAZIONE SINGOLO ELETTRODO RIVELAZIONE CON ELETTRODO INDIPENDENTE TERMOSTATO BRUCIAT. PRINCIPALE
1SHARED ROD IGNITION/DETECTION ; INDEPENDENT ROD DETECTION MAIN BURNER THERMOSTAT
1 ELETRODO UNICO PARA IGNICAO E SUPERVISAO ELETRODO DE DETECGAO INDEPENDENTE TERMOSTATO QUEIMADOR PRINCIPAL 132

1 - ELEKTRODEDRIFT
PO3XUI/OBHAPYXXEHWE EMHBIM SNEKTPOLOM

2000000

Q) 07
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QUTPUTS
SUPPLY

INPUTS
SUPPLY

~

PONER
SUPPLY v

TraxBus

WoPhesl L[

2 - ELEKTRODEDRIFT
OBHAPY)XXEHWE OTAENbHbLIM 3NIEKTPOAOM

HOVEDBRANDER TERMOSTAT
TEPMOCTAT OCHOBHOW FOPEKM

BLOCCO BYPASS ALTA TEMPERATURA
LOCKOUT HIGH TEMPERATURE BYPASS
Lockout L BYPASS DE ALTATEMPERATURA [T

AFLASNING BYPASS FOR HJ TEMPERATUR

BIOKMPOBKA BAVIMAC NPV BbIC. TEMTMEPATYPE

BRUCIATORE IN FUNZIONAMENTO

SORVEGLIANZA FIAMMA PRINCIPALE

= BURNER ON MAIN FLAME DETECTOR
NS QUEIMADOR LIGADO Q DETECTOR DE CHAMAPRINCIPAL  {),
_ O BR/ENDER T/NDT HOVEDBR/NDER FLAMME SONDE
FOPESIKA BKITIOYEHA OBHAPYEHVE OCH. NAMEHM
® @9 LIMITI DI SICUREZZA PRESSOSTATO ARIA
SAFETY INTERLOCK AIR PRESSURE SWITCH
CADEIA DE SEGURANGA (L) PRESSOSTATO DEAR (A)

SINGLE ROD

SIKKERHEDSINTERLOCK

LUFT TRYKVAGT

OrPUHNYUTENBHBIE PENE PENE [JABNEHMA BO3AYXA
N

LA FUNZIONE ASSOCIATA CON L'INGRESSO 17 DIPENDE DALLA CONFIGURAZIONE

FUNCTION ASSOCIATED WITH INPUT 17 DEPENDS ON CONFIGURATION

FUNGAO A

FUNKTION ASSOCIERET MED INDGANG 17 AFHANGIG AF KONFIGURATIONN
OYHKLMA, OTHOCALLIAACA KO BXOAY 17 3ABUCUT OT KOHOUIYPALINM

SSOCIADAA ENTRADA 17 DEPENDE DA CONFIGURAGAO

IMPIEGARE CAVI PER ALTA TENSIONE NON SCHERMATI
USE NON-SHIELDED HIGH-VOLTAGE CABLE

USAR CABO DE ALTA TENSAO SEM BLINDAGEM

BRUG USKARMET HAUSPANDINGSKABEL

MCMONb3YWTE HESKPAHUPOBAHHbIV BbICOKOBONLTHbIV KABEND



I DISPLAY DI STATO fornisce in ogni istante una chiara
indicazione sulle condizioni del dispositivo e del
bruciatore, facilitando I'individuazione dello stato e degli
eventuali guasti.

CicLo

ARRESTO MANUALE
FUORI SERVIZIO DA PULSANTE LOCALE
PREMERE NUOVAMENTE PER RIPRISTINARE

ARRESTO DA TERMOSTATO
BRUCIATORE SPENTO ALL'APERTURA DEL
CONTATTO LOCALE DEL TERMOSTATO 1

ARRESTO REMOTO
BRUCIATORE SPENTO PER RICHIESTA REMOTA
DAL BUS DI CAMPO

RITARDO AVVIAMENTO ARIA
ATTENDE IL RAGGIUNGIMENTO DEL FLUSSO
D'ARIANOMINALE

ATTESA DELLA PRESSIONE ARIA
ATTESA DELLA MINIMA PRESSIONE ARIA PER
PROCEDERE ALLA PREVENTILAZIONE

PREVENTILAZIONE
LAVAGGIO DELLA CAMERA DI COMBUSTIONE E
VERIFICA DI FIAMMA ILLEGALE

ACCENSIONE
1° TEMPO DI SICUREZZA. TENTATIVO DI
ACCENSIONE CON VALVOLA PILOTAAPERTA

BRUCIATORE PILOTA ACCESO
VALVOLA PILOTAAPERTA, CONDIZIONE DEFINITIVA
PER BRUCIATORIA 1 STADIO

PILOTA & PRINCIPALE ACCESI
CON PILOTA INTERMITTENTE (O 2° TEMPO DI
SICUREZZA CON PILOTA INTERROTTO)

BRUCIATORE PRINCIPALE ACCESO
VALVOLA PRINCIPALE APERTA (BRUCIATORIA2
STADI CON PILOTA INTERROTTO)

POSTCOMBUSTIONE
ATTESA DELL'ESTINZIONE DELLA FIAMMA DOPO
RICHIESTA DIARRESTO O BLOCCO

POSTVENTILAZIONE
LAVAGGIO DELLA CAMERA DI COMBUSTIONE,
MOSTRATO CON IL CODICE ASSOCIATO

BLOCCHI

STANDBY
ATTESA DI SBLOCCO DOPO IL POWER-ON COME
DA CONFIGURAZIONE

SIMULAZIONE FIAMMA
FIAMMA PARASSITA RILEVATA DURANTE PRE O
POSTVENTILAZIONE (DOPO POSTCOMBUSTIONE)

SIMULAZIONE ARIA
PRESSIONE ARIA RILEVATA QUANDO L'USCITA
ARIAE DISATTIVATA
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The STATUS DISPLAY gives, at any time, a clear
indication about the working conditions of both the burner

PT

O DISPLAY oferece, a qualquer momento, uma
indicago clara das condigdes de trabalho do queimador

and the equipment, making it easier to detect any failure e do equipamento, facilitando a detecgdo de qualquer

occurringin the system or the device.

CYCLE

MANUAL SHUTDOWN
UNIT HAS BEEN PUT OUT OF SERVICE FROM
PUSH BUTTON, PUSH AGAIN TO RESTORE

THERMOSTAT SHUTDOWN
BURNER HAS BEEN TURNED OFF BY LOCAL
THERMOSTAT 1 INPUT

REMOTE SHUTDOWN
BURNER HAS BEEN TURNED OFF BY REMOTE
CONTROL THROUGH FIELDBUS.

AIR RUN-UP DELAY
OPTIONAL WAITING TIME FOR AIR REACHING THE
RATED FLOW

AIR PRESSURE WAITING
WAITING FOR RATED AIR PRESSURE BEFORE TO
CONTINUE TO PREPURGE

PREPURGE
PURGE OF COMBUSTION CHAMBER OR MINIMUM
TIME FOR ILLEGAL FLAME PROVING

IGNITION
1ST SAFETY TIME. BURNER IGNITION TRIAL WITH
PILOT FUEL VALVE OPEN

PILOT BURNER ON
PILOT FUEL VALVE IS ON, RUNNING POSITION
FOR SINGLE STAGE BURNERS

PILOT & MAIN BURNER ON
INTERMITTENT PILOT
(OR 2ND SAFETY TIME FOR INTERRUPTED PILOT)

MAIN BURNER ON
ONLY MAIN FUEL VALVE IS OPEN
(DUAL STAGE WITH INTERRUPTED PILOT)

POSTCOMBUSTION
WAITING FOR FLAME QUENCHING AFTER
LOCKOUT OR SHUTDOWN REQUEST

POSTPURGE
PURGE OF COMBUSTION CHAMBER, SHOWN
TOGETHER WITH ASSOCIATED CODE

LOCKOUTS

STANDBY
WAITING FOR RESET WHEN PROGRAMMED FOR
STANDBY MODE AT POWER-ON

FLAME SIMULATION
FLAME DETECTION DURING PREPURGE OR
POSTPURGE (AFTER POSTCOMBUSTION)

AIR FLOW SIMULATION
AIR PRESSURE DETECTED WHEN AIR OUTPUT IS
OFF

falha que ocorra no sistema ou no parelho.

CICLOS
DESLIGAMENTO MANUAL

APARELHO FOI DESLIGADO PELO BOTAO
APERTE NOVAMENTE PARA RELIGAR

DESLIGAMENTO POR TERMOSTATO
QUEIMADOR FOI DESLIGADO POR

TERMOSTATO LOCAL 1

DESLIGAMENTO REMOTO
QUEIMADOR FOI DESLIGADO POR CONTROLE
REMOTO ATRAVES DO FIELDBUS

ATRASO NO TEMPO DE ARRANQUE VENTILADOR
TEMPO DE ESPERA OPCIONAL PARA QUE O AR
ALCANCE A VAZAO NECESSARIA

TEMPO DE ESPERA DA PRESSAO DE AR

TEMPO DE ESPERA DA PRESSAQ REQUERIDA
ANTES DE CONTINUAR PARA PRE PURGA

PRE PURGA _
PURGA DA CAMARA DE COMBUSTAO OU TEMPO
DE VERIFICACAO DE CHAMA ANTECIPADA

IGNIGAO
19 TEMPO DE SEGURANGA. TENTATIVA DE
IGNIGAO COM VALVULA PILOTO ABERTA

QUEIMADOR PILOTO LIGADO
VALVULA PILOTO ABERTA, QUEIMADOR LIGADO
PARA QUEIMADORES DE ESTAGIO UNICO

QUEIMADOR PILOTO E PRINCIPAL LIGADO
PILOTO CONTINUO (OU 2° TEMPO DE SEGURANCA
PARA PILOTO INTERROMPIDO)

QUEIMADOR PRINCIPAL LIGADO
APENAS VALVULA PRINCIPAL ABERTA
(ESTAGIO DUPLO COM PILOTO INTERROMPIDO)

POS COMBUSTAO . ]
AGUARDANDO EXTINGAO DE CHAMA APOS
LOCKOUT OU DESLIGAMENTO

POS PURGA }
PURGA DA CAMARA DE COMBUSTAO, INDICADO
JUNTO COM O CODIGO ASSOCIADO

LOCKOUTS

STANDBY
AGUARDANDO O RESET QUANDO PROGRAMADO
PARAMODO STANDBY

PRESENCA DE CHAMA ANTECIPADA |
DETECCAO DE CHAMA DURANTE PRE PURGA,
POS PURGA (APOS POS COMBUSTAO)

PRESENCA DE AR ANTECIPADO
DETECCAO DE PRESSAO DE AR ENQUANTO A
SAIDA DE AR ESTA DESLIGADA

DK

STATUS INDIKATOR giver til enhver tid en klar indikation
af driftstilstanden for bade breenderen og udstyret, hvilket
ger det lettere at opdage eventuelle fejl i systemet eller
enheden.

DRIFTSCYKLUS

MANUEL AFBRYDELSE
SLUKKET MED TRYKKNAPPEN.
TRYK IGEN FOR AT GENDANNE OPERATIONEN

TERMOSTAT-AFBRYDELSE
BRANDER ER SLUKKET MED LOKAL
THERMOSTAT 1 INDGANG

FJERNAFBRYDELSE
BRANDER ER SLUKKET MED FJERNKONTROL
VIA FELTBUSSEN.

VENTETID FOR OPBYGNING AF LUFTFLOW
VALGFRI TIDSFORSINKELSE,INDTIL LUFTFLOW
NAR NOMINELVARDIEN

VENTETID FOR OPBYGNING AF LUFTTRYK
AFVENTER NOMINEL LUFTTRYK, INDEN DER
FORTSATTES MED AT SKYLLE

FORSKYLNING
SKYLNING AF FORBRANDINGSKAMMER ELLER
MIN. TID FOR FEJLAGTIG FLAMMEDETEKTERING

TANDING
F@RSTE SIKKERHEDSTID, TAENDINGSFORSQG
MED PILOTVENTIL ABEN

PILOTBRANDER TANDT
PILOTVENTIL ER ABEN, DRIFTSPOSITION FOR
FOR ENKELTTRINS BRANDERE

PILOT- OG HOVEDBR/ANDER TANDT
INTERMITTERENDE PILOTDRIFT ELLER ANDEN
SIKKERHEDSTID FOR AFBRUDT PILOT

HOVEDBRANDER PA
KUN HOVEDVENTIL ABEN
(TO TRIN MED AFBRUDT PILOT)

EFTERFORBRANDING
AFVENTER SLUKNING AF FLAMMEN EFTER EN
FRAKOBLING ELLER AFBRYDELSE

EFTERSKYLNING
SKYLNING AF FORBRANDINGSKAMMER, VISES
SAMMEN MED TILH@RENDE KODE

LASNINGER

STANDBY )
AFVENTER RESET NAR ENHED ER
PROGRAMMERET TIL'STANDBY VED OPSTART'

FLAMMESIMULERING
FLAMME DETEKTERET | L@BET AF FORSKYLNING
ELLER EFTERSKYLNING

SIMULERING AF LUFTFLOW
LUFTTRYK DETEKTERET MED LUKKET
LUFTUDGANG

RU

AUCMNENA COCTOAHUA B nwboe Bpems
npeaocTaBnseT TOYHble CBEAEHUS O COCTOSHUM
YCTPOWCTBA Y FOPEnKM, yNpOLLas MOMCK HenonasioK.

LKKN

OCTAHOBKA BPYYHYIO
OCTAHOBKA HAXATVEM KHOMKW. HAXATb
NMOBTOPHO A1A BOSOBHOBI. PABOTHI

OTKNIOYEHWE TEPMOCTATOM
T'OPEIKA BbIJIA OTKIIFOYEHA
BXOAOM 1 TEPMOCTATA

YOANEHHOE OTKNIOYEHME _
FOPEIKA OTKIIOUEHA YIATEHHO YEPES
MPOM. CETb

3ALEPXKA BO3OYXA
BPEM#A OXWIAHNA OOCTVXEHWMA HOMUHATT.
BO31YLIHOrO NMOTOKA

OXWOAHVE ABREHUS BO3AYXA
OMXVOAHVE MUHUMANBHOTO JABNEHIA
BO3/YXA IO MEPEXOJA K NPOAYBKE

NPEABAPUTENBbHAA NMPOAYBKA
NPOJYBKA KAMEPbI CTOPAHWA 1 MPOBEPKA
HEXENATENBHOI O NMNAMEHN

PO3XUr
1-OE BPEMA BE3OMACHOCTW. NMPOBH. PO3XWI
F'OPEIKW C OTKP. MUNOTHBIM KNMAMAHOM

MUNOTHAS rOPENKA BKIIIOYEHA
MUNOTHBIN KINAMAH OTKPbIT, PABOYEE
MONOXEHWE AnsA 1-CTYN. FTOPENOK

NMUNOTHAA U OCHOBHAA rOPENKW BKNIOYEHbI
M. FOPEJIKA B NMPEPBIB. PEXXVIME ;
(C MPUOCTAHOBI. MUITOTHOW IOPENKOW)

OCHOBHAS FOPENKA BKMIOYEHA
TOINbKO OCHOBHOM KITAMAH OTKPbIT ;
(MPUOCTAHOBJIEHHOW NMUNOTHOW FOPEJIKOW)

HOXUTrAHUE
OXWOAHWE NCYE3HOBEHWA NITAMEHM NOCIE
OTKNMIOYEHMA NN BITOKNPOBKM

3AKNIOYUTENBHAA NPOAYBKA
NMPOAYBKA KAMEPbI CTOPAHUSA;
BbICBEYMBAETCA C COOTB. KOAOM

BJIOKUPOBKH

PEXUM OXWOAHUA
OXWOAHME HAXATIA CBPOCA, ECIU
HACTPOEH PEXWM OXWOAHUA

NOXHOE NNAMA
OBHAPY)XXEHWE MITAMEHW B XOE NPEBAPUT.
WNN 3AKTIIOYAT. NPOAYBKK

NOXHbIX BO3AYX
OABNEHUE BO3AYXA, OBHAPYXEHHOE MPU
OTKIMOYEHHOM BbIXO/IE BO3AYXA

ERRORE DI COMANDO / RESET
COMANDO REMOTO ILLEGALE O TROPPI RESET
(PIUDI5IN 15 MINUTI)

ACCENSIONE FALLITA .
AL TERMINE DEL 1° TEMPO DI SICUREZZANON E
STATA RILEVATA FIAMMA

CADUTA FIAMMA
ESTINZIONE DELLA FIAMMA DURANTE IL
FUNZIONAMENTO DEL BRUCIATORE

CADUTA ARIA
PRESSIONE ARIA INSUFFICIENTE DURANTE IL
FUNZIONAMENTO DEL BRUCIATORE

TIMEOUT DI COMUNICAZIONE
PROLUNGATA ASSENZA DI COMANDI DAL
SUPERVISORE / GUASTO SCHEDA ESPANSIONE

GUASTI

GUASTO USCITA ACCENDITORE
L'USCITA DEL DISPOSITIVO DI ACCENSIONE
RIMANE INATTIVA

-y

2RI ZARYYARYVARNFARN VAR VAR V]
ZIN|ZIN[ZIN|ZIN | ZIN[ZIN | 721N | 710N

RESET / COMMAND ERROR
ILLEGAL REMOTE COMMAND OR TOO MANY
RESETS (MORE THAN 5 WITHIN 15 MIN)

IGNITION FAILURE
NO FLAME DETECTED AT THE END OF 1ST
SAFETY TIME (IGNITION TRIAL)

FLAME FAILURE
FLAME QUENCHING DURING NORMAL BURNER
OPERATION

AIR FAILURE
AIR PRESSURE FAILURE DURING PURGE OR
DURING NORMAL BURNER OPERATION

COMMUNICATION TIMEOUT
MISSING COMMANDS FROM SUPERVISOR /
EXPANSION BOARD FAILURE

FAILURES

IGNITION OUTPUT FAILURE
IGNITION DEVICE OUTPUT REMAINS INACTIVE

ERRO DE COMANDO / RESET
COMANDO REMOTO ILEGAL OU MUITOS RESETS
(MAIS QUE 5 EM 15 MIN)

FALHA DE IGNIGAO
CHAMA NAO DETECTADA AO FIM DA TENTATIVA DE
IGNIGAO, 1° TEMPO DE SEGURANGA

FALHA DE CHAMA .
EXTINCAO DE CHAMA DURANTE OPERAGAO
NORMAL DO QUEIMADOR

FALHADOAR
FALHA NA PRESSAQ DE AR DURANTE APURGA OU
DURANTE OPERAGAO NORMAL DO QUEIMADOR

TEMPO DE COMUNICAGAO ESGOTADO
FALTANDO COMANDOS DO SUPERVISOR REMOTO
FALHA NA PLACA DE EXPANSAO

FALHAS

FALHA NO APARELHO DE IGNIgf\O
SAIDA DO APARELHO DE IGNICAO
ESTA INATIVA

RESET / KOMMANDO FEJL
FOR HYPPIG FJERNRESET (MERE END 5 FORS@G
INDENFOR 15 MIN) ELLER ULOVLIG

TANDINGSFEJL
FLAMMESVIGT EFTER FORSTE SIKKERHEDSTID
(TZENDINGSFORS@G)

FLAMMESVIGT UNDER DRIFTEN
FLAMMEN MISTET,
MENS BRAENDEREN K@RER

LUFTSVIGT
LUFTTRYK MISTET UNDER SKYLDNING ELLER
MENS BRAENDEREN K@RER

KOMMUNIKATION TIMEOUT
INGEN KOMMANDOER MODTAGET FRA
OVERVAGINGSKORT ELLER UDVIDELSESKORT

FEJL

FEJL PA TZNDINGSUDGANG
TANDTRANSFORMERUDGANG FORBLIVER
SLUKKET

OLUMEKA CBEPOCA / KOMAH[bI
SANPELIEHHAA ANCTAHLL. KOMAHOA LN
YPE3SMEPHOE KOJI-BO CBEPOCOB (> 5 3A 15 MUH)

HEYOAYHbIN PO3XUI
OTCYTCTBWE NNAMEHW MO UCTEYEHWN 1-FO
BPEMEHW BE30TM. 3AXUTAHMA

NOrACLLEE NNAMA )
MNAMA NMOrACIo BO BPEMA HOPMANBHOW
PABOTbI FTOPENKNA

NPOBJIEMbI C BO3OYXOM
HEOOCTAT. [1AB. BO3[JYXA BO BPEMA
NMPOAYBKW UNIK HOPM. PABOTbI FOPENKA

KOMMYHMKALIMOHHBIN TAI7IM-AYVT
OTCYTCTBWE KOMAH[] CYMEPBAW3EPA /
HEWCMPABHOCTb PACLUMPUT. NMNATbI

HENONAIKK

OTKA3 HA BbIXOE 3AXWIAIOLLErO
OTKA3 HA BbIXOLE 3AXWIAIOLLETO CON OTKA3
HA BbIXO[JE 3AXWUT. YCTP-BA

GUASTO USCITA VALVOLA CARBURANTE
L'USCITA DELLA VALVOLA PILOTA (1° STADIO)
RIMANE INATTIVA

GUASTO USCITA VALVOLA CARBURANTE
L'USCITA DELLA VALVOLA PRINCIPALE (2° STADIO)
RIMANE INATTIVA

GUASTO INGRESSO DI FIAMMA
POLARITA DEL SENSORE DI FIAMMA O
MALFUNZIONAMENTO AMPLIFICATORE

GUASTO INGRESSI DI PROCESSO
FUNZIONAMENTO NON AFFIDABILE DEGLI
INGRESS| Al MORSETTI 14, 15, 16, 17

GUASTO Al RELE DELLE USCITE
CORTOCIRCUITO DEI CONTATTI, CARICHI
PERICOLOSI DISATTIVATI DAL RELE DI SICUREZZA

ERRORE DI PROGRAMMA
SEQUENZA NON CORRETTA
BLOCCO DI OPERAZIONI NON SICURE

ERRORE NELLA MEMORIA
DATI CORROTTI.
ERRORE DI CONFIGURAZIONE

TIMEBASE ERROR
ERRORI NELLA COMPARAZIONE DEI DUE
GENERATORI DI TEMPO

ERRORE DI SISTEMA
MALFUNZIONAMENTO DI UN MICROPROCESSORE

GUASTO SBLOCCO
GUASTO AL PULSANTE O INGRESSO REMOTO DI
SBLOCCO (CHIUSO PER OLTRE 10 SECONDI)

GUASTO AL RELE MASTER DI SICUREZZA
CORTOCIRCUITO RILEVATO AL RELE MASTER:
I SINGOLI RELE SCOLLEGANO | CARICHI

TENSIONE TROPPO BASSA
ALIMENTAZIONE INSUFFICIENTE, IL DISPOSITIVO
RIMANE IN FUNZIONE SE POSSIBILE

TENSIONE TROPPO ALTA .
PER PREVENIRE DANNI IL FUSIBILE E ATTIVATO
PER DURATE SUPERIORI A5 SECONDI

AWVISI

SELF-TEST
AUTO VERIFICA ED INIZIALIZZAZIONE DEI
COMPONENTI DEL SISTEMA

CONFIGURAZIONE
UNITA IN MODO CONFIGURAZIONE PER
RICHIESTA DALLA LINEA DI COMUNICAZIONE

QBK E UN DISPOSITIVO DI SICUREZZA CHE GARANTISCE LA
SICUREZZA ANCHE IN CASO DIMALFUNZIONAMENTO.

LE RIPARAZIONI ESEGUITE IN MODO NON APPROPRIATO O
| COLLEGAMENTI ELETTRICI SBAGLIATI POSSONO
PREGIUDICARE LA SICUREZZA.

NPARNVARNVARNVARY FARNVARNY VARYVARN VAR Vi
ZIN|ZIN|ZIN | ZIN[ZIN|ZIN | ZIN | ZIN | 70N | 70N
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FUEL VALVE OUTPUT FAILURE
18T STAGE (PILOT) FUEL VALVE OUTPUT
REMAINS INACTIVE

FUEL VALVE OUTPUT FAILURE
2ND STAGE (MAIN) FUEL VALVE OUTPUT
REMAINS INACTIVE

FLAME AMPLIFIER FAILURE
FLAME SENSOR REVERSED POLARITY OR
UNRELIABLE FLAME AMPLIFIER

PROCESS INPUTS FAILURE
UNRELIABLE OPERATION OF PROCESS INPUTS
TERMINALS 14, 15, 16, 17

OUTPUT RELAYS FAILURE
SHORT CIRCUIT ON OUTPUT RELAY CONTACT
LOADS DISCONNECTED BY SAFETY RELAY

PROGRAM ERROR
WRONG PROGRAM SEQUENCE
UNSAFE OPERATION STOPPED

MEMORY ERROR
DATA CORRUPTION
CONFIGURATION ERROR

TIMEBASE ERROR
MISMATCH BETWEEN 1ST AND 2ND INTERNAL
TIMEBASE GENERATORS

SYSTEM ERROR
MICROPROCESSOR IS NOT OPERATING
PROPERLY

RESET FAILURE
PUSH BUTTON OR REMOTE RESET ACTIVE FOR
LONG TIME (MORE THAN 10 SECONDS)

MASTER RELAY FAILURE
SHORT CIRCUIT ON SAFETY RELAY CONTACT
OUTPUTS RELEASED

UNDERVOLTAGE
POWER SUPPLY VOLTAGE TOO LOW
SYSTEM REMAINS ACTIVE IF POSSIBLE

OVERVOLTAGE
POWER SUPPLY VOLTAGE TOO HIGH, FUSE
INTENTIONALLY BROKEN AFTER 5 SECONDS

WARNINGS

SELF-TEST
VERIFICATION AND INITIALIZATION OF SYSTEM
COMPONENTS AT POWER-ON

CONFIGURATION
UNIT IN CONFIGURATION MODE THROUGH
COMMUNICATION LINK

QBK IS A SAFETY DEVICE WHICH ALSO GUARANTEES
SAFETY IN THE EVENT OF MALFUNCTION.

IMPROPER REPAIRS OR INCORRECT ELECTRICAL
CONNECTIONS CAN CAUSE GAS VALVES TO OPEN.

IN THIS CASE RELIABLE OPERATION CAN NO LONGER BE
GUARANTEED.

FALHA NA VALVULA DE COMBUSTIVEL
SAIDA DA VALVULA DE COMBUSTIVEL DE 1°
ESTAGIO (PILOTO) ESTA INATIVA

FALHA NA VALVULA DE COMBUSTIVEL
SAIDA DA VALVULA DE COMBUSTIVEL DE 2°
ESTAGIO (PRINCIPAL) ESTA INATIVA

FALHA NO AMPLIFICADOR DE CHAMA
SENSOR DE CHAMA COM POLARIDADE INVERTIDA
OU AMPLIFICADOR DE CHAMA NAO CONFIAVEL

FALHA NAS ENTRADAS DO PROCESSO
OPERACAO NAO CONFIAVEL DAS ENTRADAS DE
PROCESSO TERMINAIS 14, 15, 16, 17

FALHANOS RELES DE SAIDA )
CURTO-CIRCUITO CONTATOS RELES, RELES DE
SEGURANGA DESATIVARAO AS CARGAS

ERRO DO PROGRAMA
SEQUENCIA DO PROGRAMA INCORRETA
OPERAGAO INSEGURA INTERROMPIDA

ERRO DE MEMORIA
DADOS CORROMPIDOS
ERRO DE CONFIGURACAO

FALHA DE BASE DE TEMPO
DIVERGENCIA ENTRE 1° E 2° GERADOR
DE BASE DE TEMPO

ERRO DE SISTEMA B )
MICROPROCESSADOR NAO ESTA
OPERANDO CORRETAMENTE

FALHA DE RESET
BOTAO DE RESET OU RESET REMOTO ATIVADO
POR MUITO TEMPO (MAIS QUE 10 SEGUNDOS)

FALHA NO RELE DE SEGURANGA
CURTO-CIRCUITO CONTATO RELE SEGURANCA
RELES DE SALIDA DESATIVARAO AS CARGAS

SUBTENSAO ,
TENSAO DE ALIMENTAGAO ESTA MUITO BAIXA
SISTEMA PERMANECE ATIVO SE POSSIVEL

SOBRETENSAO ) )
TENSAO DE ALIMENTAGAO ESTA MUITO ALTA,
FUSIVEL QUEIMADO APOS 5 SEGUNDOS

AVISOS

AUTO TESTE .
VERIFICACAO E INICIALIZACAO COMPONENTES
DO SISTEMAAO SER ALIMENTADO

CONFIGURAGAO )
APARELHO EM MODO DE CONFIGURAGAO
ATRAVES DE VINCULO DE COMUNICAGAO

QBK E UM APARELHO DE SEGURANCA QUE TAMBEM
GARANTE SEGURANGA EMMAL FUNCIONAMENTO.

REPAROS INDEVIDOS OU CONEXOES ELETRICAS
INCORRETAS PODEM CAUSAR ABERTURA DAS VALVULAS
DE GAS. NESTE CASO UMA OPERAGAO CONFIAVEL NAO
PODE SERMAIS GARANTIDA!

FEJL PA OUTPUT FOR BRNDSTOFSVENTIL
UDGANG FOR PILOTVENTIL
FORBLIVER SLUKKET

FEJL PA OUTPUT FOR BRANDSTOFSVENTIL
UDGANG FOR HOVEDVENTIL
FORBLIVER SLUKKET

FEJL PA FLAMMEFORST/ARKER
FLAMMESONDE HAR OMVENDT POLARITET
ELLER ER UPALIDELIG

FEJL PA INDGANGE
UPALIDELIG DRIFT AF AF INDGANGE
PA KLEMMER 14, 15, 16 OG 17

FEJL PA UDGANGE
OUTPUT REL/E KORTSLUTTET
BELASTNINGER AFBRUDT AF SIKKERHEDSREL/E

PROGRAM FEJL
FORKERT PROGRAMSEKVENS
USIKKER DRIFT AFBRUDT

HUKOMMELSESFEJL
DATA KORRUMPERING
KONFIGURATIONSFEJL

TIMEBASEFEJL
FORSKEL PA 1. OG 2. INTERNE TIMEBASE
GGENERATORER

SYSTEMFEJL
MICROPROCESSOR FUNGERER
IKKE KORREKT

RESETFEJL
TRYKKNAP ELLER FJERNRESET AKTIV FOR
LANGE (MERE END 10 SEK)

MASTERRELA FEJL )
KORTSLUTNING AF KONTAKT PA
SIKKERHEDSREL/AE

UNDERSPANDING
FORSYNINGSSP/ANDING FOR LAV
SYSTEMET K@RER VIDERE HVIS MULIGT

OVERSPZANDING
FORSYNINGSSPANDING FOR H@J, SIKRING
SPRANGER EFTER 5 SEK

ADVARSLER

SELVTEST
VERIFIKATION OG INITIALISATION AF
SYSTEMKOMPONENTER VED OPSTART

KONFIGURATION
ENHED | KONFIGURATIONSTILSTAND VIA
KOMMUNIKATIONSLINK

QBK ER EN SIKKERHEDSENHED SOM OGSA GARANTERER
SIKKERHEDEN | TILFELDE AF FEJL.

UKORREKT REPARATION ELLER FORKERTE ELEKTRISKE
FORBINDELSER KAN FORARSAGE ABNING AF
GASVENTILER. | DETTE TILFALDE KAN SIKKER DRIFT IKKE
L/ENGERE GARANTERES..

OTKA3 HA BbIXOAE TONNMNBHOI O KNAMAHA
BbIXO[ MUNOTHOTO KNAMAHA (1-Af1 CTYMEHb)
HEAKTVBEH

OTKA3 HA BbIXOAE TONNMMBHOI O KNANAHA
BbIXO[l OCHOBHOIO KNAMAHA (2-AAl CTYMEHb)
HEAKTUBEH

OTKA3 YCUNWUTENA NNAMEHU
MEPEMNOIOCOBKA AATHNKA MNAMEHN 1IN
CBOW YCUNUTENA NITAMEHN

CBOW TEXHOMOrMYECKUX BXO[I0B
HEBEPHAA PABOTA TEXHONOT. BXOAOB HA
KNEMMAX 14, 15, 16, 17

HEUCNPABHOCTb PENE BbIXO4OB
K3 HA KOHTAKTAX, BbIXOAbl OTKMIOYEHbI
YEPES3 PEINE BE3OMACHOCTU

OLUMBKA NMPOrPAMMbI . ;
HENPAB. MOCNEA-HOCTb AENCTBUN
BITOKMPOBAHWE OMEPALIMN

OLLUMBKA NAMATH
NOBPEXAEHHBIE JAHHBIE
OLLUNBKA KOHOUTYPALINN

OLUUBKA PA3BEPTKU
HECOOTBETCTBMA MEXTY 1BYMA
BHYTPEHHVMMW FTEHEPATOPAMW PA3BEPTKU

OLUMBKA CUCTEMbI
HENCIMPABHASA PABOTA
MWKPOMPOLIECCOPA

OLLMBKK NPU CBEPOCE
HEWCMPABHOCTb KHOMKW U OUCTAHLL.
BBOMA CEPOCA (CMrHAN CBEPOCA >10 CEK)

CBOW PENE BE30MACHOCTYU
K3 HA 1. PENE BE3OMNACHOCTK
PASIPY3KA BbIXO[IOB

HEAOCTATOYHOE HANPAXEHUE
PABOTA CUCTEMbI MPOAOMKAETCA MO
BO3MOXHOCTH

NEPEHANPAXEHUE
MOCJIE 5 CEK. NEPEHANPAXEHWA
CPABATbIBAET NPEJOXPAHUTESb

NPEOYNPEXAEHUA

CAMOMNPOBEPKA
ABTOMNPOBEPKA 1 UHULIMAINSALIVA
KOMMOHEHTOB CUCTEMbI NMPW BKIN.

KOHOUIryPALIUA
BITOK BBEAEH B KOHOUIYPALL. PEXM YEPE3
NHMIO CBA3K

QBK - 9TO YCTPOWCTBO, OBECMEY/BAIOWEE
BE3OMACHOCTb IAXE B CITYHAE ABAPUN.

OWMWBKM NMPW PEMOHTE WNW BBIMONHEHUA 3.
COEQVHEHWN MOTYT BbI3BATb OTKPLITUE KITAMAHOB Y
HAPYLWNTb BE3OMACHOCTb CUCTEMBI.



